

郑东新区提速 18 个战略性引领项目建设

清华附中郑东学校预计明年 6 月投用

从幼儿园到高中共 132 个班, 拥有冰球馆、天光美术教室

本报讯 连日来,记者走进清华大学附中郑东学校、金融岛外环项目等郑东新区工地,感受如火如荼的建设场景。今年,郑东新区将加快构建以金融业和大数据产业为引领的现代服务业体系,全面提速以 18 个战略性项目为引领的重点项目建设。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 李盼 刘晓林



学校效果图

幼儿园到高中共 132 个班 同时容纳约 6000 名学生

位于龙湖内环北路北的清华大学附属中学郑东学校项目建筑工地,一辆辆工程车经过水枪冲洗不断从工地内驶出。记者了解到,作为省市重点项目的清华附中郑东学校 3 月 15 日恢复施工,目前已完成土方清表工作。

负责此项目的郑州启迪东龙科技发展有限公司董事长谭伟告诉记者,清华大学附属中学郑东学校只是启迪郑东科技城项目的一部分,启迪郑东科技城项目主要依托郑东新区强大的地方资源聚集能力,结合清华科技优势、启迪创新孵化经验、科技金融和产业资源,并通过引进清华附中,实现“校区、园区、社区”三区联动、协调发展。项目总占地面积 813.77 亩,建筑面积约 180 万平方米,计划总投资 200 多亿元。项目落成后将作为郑州国家中心城市建设的重大创新平台、中部最具活力的科技创新中心、郑州最具影响力的创新创业综合体。

作为校区部分的清华大学附属中学郑东学校,是郑东新区管委积极促进河南教育事业发展的标志性工程。学校整体占地 307.41 亩,建筑面积约 32.1 万平方米,办学层次涵盖了幼儿园、小学、初中、高中,共设置 132 个班,可同时容纳在校约 6000 名学生,配备 400 余名教职工,建设总投资约 14 亿元。

预计今年 10 月主体封顶 拥有冰球馆、天光美术教室

清华大学附中郑东学校分为小学初中教学区、高中教学区和体育生活行政区。其中小学初中教学区位于龙湖内环北路北、龙津路东、龙源西四街西,设计规模为小学和初中各 36 个教学班;高中教学区位于龙湖内环北路北、龙源西四街东、龙源西三街西,设计规模为 36 个高中教学班;体育生活行政区及幼儿园位于龙润西路北、龙源西四街东、龙源西

三街西。

清华大学附中郑东学校有可容纳 1800 人的大礼堂、1300 多平方米的体育馆(含冰球馆、标准泳池等),小学初中区及高中校区分别有各自的图书馆及报告厅,高中校区还有专业的天光美术教室。

据了解,清华大学附中郑东学校计划于今年 10 月份完成主体结构封顶,2019 年 6 月份完成建设交付使用。

龙湖金融岛轮廓初显 18 个战略性项目全面提速

记者在龙湖金融岛外环项目建筑工地,看到一辆辆运土车从工地内不断驶出,建设方严格按照扬尘治理“7 个 100%”标准做好出入口车辆冲洗等工作,工地内项目地基轮廓渐隐渐现。

“金融岛外环项目目前在建建筑共有 22 栋,分为 6 个组团。”郑州金融岛建设发展集团有限公司外环项目工程总监司卫军介绍,金融岛建设发展集团有限公司自有 12 栋建筑,包括超五星级酒店、办公写字楼、高档公寓、代建地块共 10 栋建筑。目前岛内挖运的土方是代建地块的 40 万方土地表土,预计 3 月底结束。3 月下旬开始进行各个组团的基坑支护和桩基施工,预计 12 月底有部分楼体进行主体地上工程施工,2020 年底全部建成交付。

记者了解到,今年,郑东新区将围绕

郑州国家中心城市建设的总目标和“四重点一稳定一保证”工作总格局,持续贯彻“两个导向”“十二字”方针,突出项目带动、项目化推进,坚持以两个转型升级为主线,以 18 个引领性项目为抓手,努力推动各项工作再上新台阶,加快建设郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区。

具体来看,郑东新区将加快构建以金融业和大数据产业为引领的现代服务业体系,全面提速以 18 个战略性项目为引领的重点项目建设。按照时间节点,上半年,东区将重点跟踪 18 个战略性引领项目,推动龙湖金融岛外环建筑群、宝能国际金贸中心、清华附中 3 月份全面开工;确保清华启迪科技城一期、中原总部基地、华润新时代广场、龙湖南里、卢森堡中心、云湖智慧城一期等 6 个项目上半年开工。

25 日起南航开通 郑州-重庆-丽江往返航线 换季后特价机票

飞海口 370 元起、昆明 460 元起

本报讯 南航河南公司自 3 月 25 日起开通郑州-重庆-丽江往返航线,航班号为 CZ3475/3476,每日一班。每天 6:55 从郑州机场起飞,8:50 到达重庆,10:05 自重庆起飞,11:50 到达丽江。回程时刻丽江起飞 12:50,14:40 到达重庆,15:40 自重庆起飞,17:30 到达郑州。

3 月 27 日起开通郑州-克拉玛依航线,每周二、四、六执行,航班号 CZ8533/8534,去程郑州始发 10:25,到达 15:15;回程起飞 16:05,郑州到达 20:10。

3 月 25 日起开通郑州-库尔勒-伊宁航线,每周一、三、五、日执行,航班号 CZ6856,郑州始发 17:35,22:10 到达库尔勒,23:00 库尔勒起飞,00:15 到达伊宁。

另外,3 月 25 日换季后针对不同需求的旅客,南航在不同航线投放了特价机票以供旅客选择。郑州至海口提前一天 370 元起,郑州至宁波提前一天 300 元起,郑州至珠海提前一天 390 元起,郑州至克拉玛依提前一天 870 元起,郑州至哈尔滨提前一天 500 元起,郑州至昆明提前一天 460 元起。

由于换季前后航空公司因执行新的航班计划,在此建议旅客出发前提前致电南航客服热线 95539,登录南航官方网站 www.csair.com,或通过南航手机 APP、南航微信服务号(CS95539)查询航班最新动态。

郑报融媒记者 张华 通讯员 袁东

中建三局走进校园开展“世界水日”主题教育活动



3 月 20 日,中建三局总承包公司安装分公司志愿者走进航空港区八岗镇河头陈小

学开展“世界水日”主题教育活动。

志愿者们充分利用板报、横幅、图文并茂的 PPT 等形式,向同学们宣传“世界水日”的来历及相关知识,帮助学生树立珍惜水资源、节约水资源、保护水资源的责任意识,并号召学生以绘画形式把节水、用水的好做法记录下来,同时提倡同学们把有关水的法律、法规以及节水、护水方面的知识带回家,从而达到“教育一个人,规范一个家庭,影响整个社会”的效果。 薇薇

省地产商会举办对接人联席会

3 月 16 日,河南省房地产业商会会在泰宏文森特酒店举办对接人联席会上,近百家会员企业代表汇聚于此,探讨如何整合商会资源、传达信息、助力企业发展,深入挖掘商会资源“富矿”。

“商会发展 14 年来,从小到大、由弱变强,与商会利他之心的服务理念分不开,也与在座各位的加入和支持分不开。”会议厅里,河南省房地产业商会常务副会长兼秘书长赵进京首先阐述商会去年工

作亮点和今年重点工作计划,系统介绍了商会资源。

随后,土地和金融中心、商会联合采供委员会、教育培训委员会、财税委员会、《楼市气象》杂志、河南地产商会置业有限公司、秘书处会员服务部、秘书处新闻与政研中心,八大职能部门负责人介绍发言,加强大家对商会工作的认知,获得大家对商会服务的认可。

王亚平

郑州锦艺国际轻纺城无假货市场宣言仪式举行

锦艺国际轻纺城在今年 3·15 期间举办了河南轻纺家居行业质量提升行动启动大会暨锦艺国际轻纺城打造无假货市场宣言仪式。

锦艺国际轻纺城总经理郑晓东在当天的仪式上指出:锦艺国际轻纺城以纺织品展贸为龙头,涵盖面料、辅料、棉布、床品、软装饰品、窗帘等丰富纺织品类,是目

前中部地区单体面积最大的纺织品交易专业市场。此次作为无假货市场试点单位,将持续秉持“诚信经营 品质服务”的理念,以“推荐诚信经营、构建和谐市场、促进经济发展”为主线,开展产品质量专项整治活动,完善管理制度,积极自查自纠,打造河南首家家纺行业无假货市场。 慎重

金马凯旋家居 CBD 诚信经营宣誓大会举行

3 月 15 日上午,一场由金马凯旋家居集团主办的盛大的诚信经营宣誓仪式在金马凯旋家居 CBD 国际家居 MALL 中厅举行。来自政府职能部门、行业协会、主流新闻媒体和金马凯旋家居 CBD 驻场商户数百人共同见证了这一盛会。同时,金马凯旋携百家商户推出“千款特价”活动,即日起,产品最低五折起,特价范

围涵盖家具、建材等各种品类,为郑州消费者提供一站式购物服务,活动将持续至 3 月 25 日。“万物复苏放飞青春”2018 风筝节活动同步拉开序幕,千支风筝免费赠送,消费者在家居 MALL 购物即可凭小票在服务台领取。关注“郑州金马凯旋建材家居 CBD”微信公号,亦可获赠风筝一个。 慎重